



Alva Donna World Palace Kemer



Descriere Alva Donna World Palace Kemer 5*

Descriere hotel

Dobedan World Palace Hotel este inclus în categoria hotelurilor de cinci stele. Renovat în 2015, resortul se întinde pe o suprafață de 107.000 mp. Acesta are o arhitectură minimalistă creând un cadru ideal pentru o vacanță alături de cei dragi. Complexul pune la dispoziția oaspeților programe de divertisment, spectacole de dans și concerte cu artiști celebri pentru adulți, dar și numeroase activități și festivaluri pentru cei mici.

Principalele puncte de atracție

Acces internet Wi-Fi pe întreg domeniul hotelului

Centru Wellness & SPA

Recomandat pentru un sejur activ

Regim de masă

Ultra All inclusive

-Mic dejun, prânz și cină tip bufet

-Minibar alimentat zilnic cu apă, băuturi răcoritoare și bere

-Băuturi alcoolice și non-alcoolice locale cât și o selecție de import

-Gustări diverse între mesele principale

Locatia

Hotelul este localizat în Kiris, la 6 km de stațiunea Kemer, 60 km față de centrul Antalyei și 66 km față de aeroportul din Antalya.

Soare și mare

Hotelul are o plajă proprie cu pietricele, 7 piscine în aer liber (4 pentru adulți, 2 pentru copii și un Aquapark pentru copii și bebeluși cu 9 tobogane) și 2 piscine interioare.

Șezlonguri, saltele, umbrele și prosoape gratuite atât la plajă, cât și la piscină.

Restaurante și baruri

Restaurant principal tip bufet „Meander & Tigris”

4 restaurante à la Carte cu specific italianesc „Vivaldi”, turcesc „Sofra”, asiatic și pescăresc „Mariner” (contra cost)

Restaurante de tip snack bar

9 baruri și cafenele: Muco” Coffee House, „Captains” Bar, Pool Bar, Arena Bar, Piano Bar, Tea House.

Sport și relaxare

Aquapark, centru Spa& Wellness, baie turceasca, sauna, biblioteca, sala de fitness, water polo, volei pe plaja, teren de baschet, 9 terenuri de tenis, tenis de masa, pusca cu aer comprimat, darts, aerobic step, fotbal, boccia, discoteca, sporturi nautice, sala de jocuri, programe de animatie, muzica live.

Facilități pentru copii

-Mini club pentru copiii cu varsta intre 4-12 ani

-Piscine pentru copii

-Aquapark cu tobogane pentru copii si bebelusi

-Loc de joaca

-Mini disco si animatie pentru copii

-Bufet pentru copii si bebelusi

Facilități gratuite

Bauturi alcoolice si non-alcoolice locale cat si o selectie de import, minibar, conexiune internet, seif, piscine exterioare si interioare, Aquapark, baie turceasca, sauna, sala de fitness, water polo, volei pe plaja, teren de baschet, 9 terenuri de tenis, tenis de masa, pusca cu aer comprimat, darts, aerobic step, fotbal, boccia, discoteca, programe de animatie, muzica live, biblioteca.

Facilități contra cost

Bauturi premium, restaurantele a la Carte, room service, pavilioane pe plaja, sporturi nautice, sala de jocuri, serviciul de masaje, coafor, doctor, spalatorie/calcatorie, telefon, fax, baby-sitting, carucioare pentru copii.

Bine de stiut

Pachetul Honeymoon presupune o serie de beneficii: decorarea camerei, cos cu fructe, vin, flori proaspete si o felicitare la sosire, mic dejun in camera si o cina la restaurantul a la Carte pe durata sejurului cat si reduceri la centrul de Spa.

Accesul animalelor de companie nu este permis.

Hotelul dispune de camere pentru persoane cu dizabilități.

Facilități si dotari camere

Hotelul detine 816 camere, impartite astfel:

- **586 Standard Rooms Land View**- cu o suprafata de 35 mp, max 3 persoane

- **80 Standard Rooms Pool View**-cu o suprafata de 35 mp, max 3 persoane

- **132 Dublex Family Rooms** - cu o suprafata de 56 mp, max 4 persoane

- **18 Terrace Suites**- cu o suprafata de 57 mp, max 3+1 persoane

Dotari camere: baie proprie cu duș/cada, TV, telefon, mini-bar (alimentat zilnic), seif, internet, aer condiționat, uscator de par, halat si papuci de baie, kettle & tea set-up, balcon/terasă.

Detalii transport avion:

- **Cod zbor:** XC 254
- **Plecare:** (OTP) 05.08.2024 11:00:00 - (AYT) 05.08.2024 13:00:00
- **Intoarcere:** (AYT) 12.08.2024 08:00:00 - (OTP) 12.08.2024 10:10:00